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AUTORISATION D’UTILISATION DE L’IMAGE

Prénom, NOM, étudiant·e en master parcours, mention, je sollicite votre autorisation pour faire figurer une ou plusieurs photographies sur lesquelles vous ou votre/vos enfant·s êtes représenté·e·s afin d’illustrer mon mémoire de master 2 parcours, mention intitulé titre du mémoire dirigé par nom du·de la directeur·trice. Soutenu à l’université Lumière Lyon 2, mon travail sera déposé en ligne sur DUMAS[footnoteRef:1], une archive ouverte institutionnelle, par l’intermédiaire du service commun de documentation. [1:  https://dumas.ccsd.cnrs.fr/ ] 

Le mémoire sera donc disponible en texte intégral en libre accès sur internet.

Si nécessaire, présenter les modalités d’anonymisation des données.

Si ces conditions vous conviennent, je vous prie de bien vouloir compléter la demande d’autorisation ci-jointe :

Je soussigné·e Prénom, NOM participe de mon plein grè à la captation de mon image ou de celle de mon/mes enfant·s réalisée le date à lieu dans le cadre de événement (facultatif). J’autorise la diffusion et la publication des clichés me représentant ou représentant mon ou mes enfants, dans le cadre strictement énoncé ci-dessus.

Rétractation
Conformément à la loi Informatique et liberté du 6 janvier 1978, modifiée en 2004, vous pourrez à tout moment vérifier l’usage qui en est fait et disposer d’un droit de retrait, sur simple demande par l’envoi d’un courrier adresse postale de l’auteur·e ou d’un mail adresse mail de l’auteur·e.
Résiliation de l’autorisation
L’autorisation sera résiliée sans préavis en cas d’atteinte à mon honneur ou à ma réputation ; de non-respect des conditions et du contexte d’utilisation prévus par ladite autorisation.
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	Le date
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