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FORMULAIRE DE CONSENTEMENT DE TRAITEMENT DE DONNEES A CARACTERE PERSONNEL

Ce formulaire est destiné à recueillir votre consentement pour le traitement des données vous concernant, dans le cadre de la rédaction d’un mémoire de master 2 parcours, mention intitulé titre du mémoire dirigé par nom du·de la directeur·trice.
Le traitement a pour objet préciser les objectifs principaux du projet (finalités). 
Soutenu à l’université Lumière Lyon 2, mon travail sera déposé en ligne sur DUMAS[footnoteRef:1], une archive ouverte institutionnelle, par l’intermédiaire du service commun de documentation. Le mémoire sera donc disponible en texte intégral en libre accès sur internet. [1:  https://dumas.ccsd.cnrs.fr/ ] 

La base légale de ce traitement de données à caractère personnel est la mission d’intérêt public.



Mentions d’informations

Informations sur le·a sollicitant·e :
Nom :
Prénom :
Coordonnées :

Informations sur le·a participant·e :
Pour exercer vos droits d’accès, de rectification, d’effacement, de limitation ou d’opposition, nous vous invitons, conformément à l’article 11 du RGPD, à nous fournir des informations complémentaires qui permettent de vous identifier.
Nom :
Prénom :
Coordonnées :

Vous allez participer à un entretien durant lequel nous allons échanger sur préciser le sujet. Vous allez faire l’objet d’une transcription ou captation au moyen de préciser le support et l’outil utilisé (prise de notes, vidéo, appel en visioconférence, dictaphone…).
Vous ou votre/vos enfant·s figurez de manière reconnaissable sur une ou plusieurs photographies.
Vous ou votre/vos enfant·s a·ont réalisé une production dans le cadre de son·leur apprentissage scolaire.
Vous avez participé à un échange oral ou écrit sur internet préciser le nom du site à propos de préciser le sujet, qui a été récupéré au moyen de préciser le support et l’outil utilisé (capture d’écran, prise de notes, vidéo, dictaphone…).

Je vais traiter vos données à caractère personnel au moyen de préciser l’outil de traitement des données (collecte via réseau social, base de données préexistante, application ou logiciel, questionnaires, etc.).

Vous êtes libre de vous retirer ou de cesser votre participation à ce projet à tout moment. Ce retrait n’entraînera aucune conséquence. L’autorisation sera résiliée sans préavis en cas d’atteinte à votre honneur ou à votre réputation, de non-respect des conditions et du contexte d’utilisation prévus par ladite autorisation.

Nature des données

Seules les données strictement nécessaires à la réalisation de ce projet seront collectées et traitées :
[bookmark: _Hlk135054079]Lister les types de données personnelles collectées, données de recherche et données d’organisation de la recherche (contact par exemple).
Les données seront conservées pendant préciser la ou les durées de conservation des données prévues ou les critères permettant de les déterminer avec suffisamment de précisions.



Confidentialité des données

Si nécessaire, présenter les modalités d’anonymisation des données.


Par exemple :
· Votre identité sera dissimulée à l’aide d’un numéro aléatoire pour tous les types d’informations collectées.
· Votre visage sera flouté sur chaque photographie où vous figurez.
· Votre voix sera trafiquée à l’aide d’un outil spécifiqueafin de la rendre méconnaissable.
· Seul·e le·a responsable de projet détient la table de correspondance qui permet de faire le lien entre votre identité et le numéro aléatoire attribué dans les différents fichiers.
· La table de correspondance est stockée sur un dispositif technique distinct des données de recherche. La table de correspondance est cryptée et n’est lisible que par le·a responsable de la recherche.
· [bookmark: _Hlk135052669]Toutes les données permettant de vous identifier directement seront supprimées. Les données non-nominatives font l’objet de mesures de protection minimisant les risques sur votre vie privée. 
· [bookmark: _Hlk129083773]Si procédure d’anonymisation à terme : les données seront anonymisées au bout de préciser le délai avant anonymisation. Il ne sera plus possible de vous reconnaître via les données directement et indirectement identifiantes par l’utilisation de mesures de minimisation.



Destinataires des données

Toutes les données seront conservées en France.
[bookmark: _Hlk135054631]Les données recueillies seront transférées / conservées par un des partenaires du projet dans un pays de l’Union Européenne, ce pays est soumis aux mêmes règles de protection de la vie privée que la France. Les données collectées seront communiquées aux seul·es destinataires suivants : destinataires des données nominatives, destinataires des données pseudonymisées le cas échéant.
Les données recueillies seront transférées / conservées par un des partenaires du projet dans un pays hors Union Européenne nom du pays aux fins de décrire les objectifs de ce transfert (étude avec partenaire extra européen, reviewing…). Les données collectées seront communiquées aux seul·es destinataires suivants : destinataires des données nominatives, destinataires des données pseudonymisées le cas échéant.



Transfert des données

[bookmark: _GoBack]Aucun transfert des données ne sera réalisé
Le transfert est fondé sur des clauses contractuelles type de la Commission européennes ou encadré par des clauses contractuelles spécifiques, un code de conduite, une certification...etc. approuvés. Les données collectées seront communiquées aux seul·es destinataires suivants : destinataires des données nominatives, destinataires des données pseudonymisées le cas échéant.
En l’absence des éléments contractuels, le transfert, pour être légal, doit être réalisé sur la base du consentement des personnes.
J’autorise le transfert de mes données à caractère personnel dans un pays hors Union européenne : 		OUI 		NON

Sécurité

Afin de garantir la confidentialité de vos données et éviter leur divulgation, les dispositifs suivants ont été mis en place :
Seul·es préciser les personnes habilitées sont autorisé·es à accéder aux données.
Les mesures de sécurité, tant physique que logique, suivantes sont prises décrire les mesures de sécurité[footnoteRef:2].  [2:  Par exemple : copies de sauvegarde, installation de logiciel antivirus, changement fréquent des mots de passe alphanumériques d’un minimum de 8 caractères, chiffrement des ordinateurs, chiffrement des fichiers, conservation des dispositifs de stockage dans des lieux sécurisés, etc.] 


Diffusion

Les résultats de la recherche qui implique l’utilisation de vos données personnelles seront diffusés sous la forme d’un mémoire accessible en libre accès sur internet via DUMAS[footnoteRef:3], une archive ouverte institutionnelle. Le mémoire sera déposé en ligne par le service commun de documentation de l’Université Lumière Lyon 2 (memelec@univ-lyon2.fr).  [3:  https://dumas.ccsd.cnrs.fr/ ] 

En dehors des informations mentionnées dans ce formulaire, aucune donnée à caractère personnel directement ou indirectement identifiante vous concernant ne sera diffusée.

Droit

[bookmark: _Hlk129083825]Vous pouvez poser des questions au sujet de ce projet à tout moment en communiquant avec le·a responsable du projet par courrier électronique préciser l’adresse. En l’absence de procédure d’anonymisation, vous pouvez accéder et obtenir une copie des données vous concernant, vous opposer au traitement de ces données, les faire rectifier ou les faire effacer. Vous disposez également d’un droit à la limitation du traitement de vos données. 
Si vos données directement identifiantes ne sont plus traitées, nous vous inviterons, conformément à l’article 11 du RGPD, à nous fournir des informations complémentaires qui permettent de vous identifier. 
Vous pouvez exercer ces droits en vous adressant à indiquer les coordonnées du service ou de la personne chargée du droit d’accès – adresses postales ou électroniques. Vous pouvez contacter également le Délégué à la Protection des Données de l’Université Lumière Lyon 2 par mail dpo@univ-lyon2.fr. Après nous avoir contactés, si vous estimez que vos droits Informatique et Libertés ne sont pas respectés, vous avez la possibilité d’introduire une réclamation en ligne auprès de la CNIL ou par courrier postal.
Consentement

En signant le formulaire de consentement, vous certifiez :
· Que vous avez lu et compris les renseignements communiqués dans la notice d’information,
· Qu’on a répondu à vos questions de façon satisfaisante,
· Qu’on vous a informé que vous étiez libre d’annuler votre consentement ou de vous retirer de cette recherche en tout temps, sans préjudice.

	Sollicitant·e
	Participant·e

	Fait à : 
Le : 
	Fait à :
Le : 

	Signature
	Signature

	
	



2

2

image1.png
_unwel’SIT"2
——Lumiére
— Lyon 2




